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GP1 Reading & Speaking Practice Lesson #26 1 

Story 2 

Learning at a Distance 3 

With recent advances in information technology and 4 

people’s increasingly busy lifestyles, it is not surprising 5 

that over 60 percent of American colleges and 6 

universities now provide online courses as well as 7 

traditional classroom programs. 8 

This means that students can save money by not 9 

having to commute or relocate. 10 

Schools also benefit because they can increase student 11 

numbers without having to spend money to build more 12 

classrooms or open new campuses in different regions. 13 

Unfortunately, the quality of instruction in online 14 

courses is sometimes poor. 15 

Instructors accustomed to classroom teaching often 16 

have trouble developing materials for online courses.  17 

Many also prefer not to teach online because they 18 

worry that students will copy and distribute course 19 

materials freely.  20 



This document is for use in eTOC training sessions, use outside of eTOC is strictly prohibited. 

Copyright © eTOC-surely work-All Rights Reserved 

A further problem is that schools sometimes pay less 21 

attention to online teaching when reviewing the 22 

performance of teachers, a fact that may encourage 23 

instructors to put less effort into online courses. 24 

Questions & sample answers 25 

1) Why do 60 percent of American colleges and 26 

universities now provide online courses as well as 27 

traditional classroom programs? 28 

Because of recent advanced in information technology 29 

and people’s increasingly busy lifestyles. 30 

2) How do online courses help students save money? 31 

Students can save money by not having to commute or 32 

relocate. 33 

3) How do schools benefit from online courses? 34 

By increasing student numbers without having to spend 35 

money to build more classrooms or open new 36 

campuses. 37 

4) Why is the quality of instruction in online courses 38 

sometimes poor? 39 

Because instructors accustomed to classroom teaching 40 

often have trouble developing materials for online 41 

courses. 42 
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5) What do teachers worry students will do? 43 

They worry that students will copy and distribute 44 

course material freely. 45 

6) Have you ever taken an online course? 46 

Yes, I have. I took many online courses while I was in 47 

college. 48 

7) Do you find commuting to work or school difficult? 49 

Yes, I do. It is difficult to properly judge the amount of 50 

time it takes to get to school or work if they are far 51 

away and I often feel tired after traveling far. 52 

8) Do you think online courses are useful? 53 

They can be convenient and cheaper, but the lessons 54 

are often slower and more difficult to follow than a 55 

lesson in-person. 56 

9) Do you think more schools will have online courses 57 

in the future? 58 

Because of COVID-19, many teachers and students had 59 

to get used to doing online courses. Because it became 60 

common for a while, I think there will be more online 61 

courses than were done before the pandemic. 62 

10) What lesson can we learn from this story? 63 

Technology is always changing the ways we live and 64 

work. We should be willing to adapt to these changes 65 
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as they take place in the future. 66 

 67 

 68 

 69 

※以下グーグル翻訳を使用しています。参考までにご利用ください。 70 

話 離れた場所で学ぶ 71 

最近の情報技術の進歩と人々のますます多忙なライフスタイルにより、ア72 

メリカの大学の 60% 以上がオンライン コースと従来のクラスルーム プログ73 

ラムを提供していることは驚くべきことではありません。 74 

これは、学生が通勤や転勤をしなくて済むため、お金を節約できることを75 

意味します。 76 

また、教室を増やしたり、別の地域に新しいキャンパスを開設したりする77 

ためにお金を費やすことなく、生徒数を増やすことができるため、学校に78 

もメリットがあります。 79 

残念ながら、オンライン コースの指導の質は低い場合があります。 80 

教室での指導に慣れている講師は、オンライン コースの教材を作成するの81 

に苦労することがよくあります。 82 

多くの人は、学生がコース教材を自由にコピーして配布することを心配し83 

て、オンラインで教えることを好まない. 84 

さらなる問題は、学校が教師の業績を評価する際にオンライン教育にあま85 

り注意を払わないことがあるということです。この事実は、教師がオンラ86 

イン コースにあまり力を入れないことを助長する可能性があります。 87 
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質問と回答例 88 

1) アメリカの大学の 60% が、従来のクラスルーム プログラムだけでなくオ89 

ンライン コースを提供しているのはなぜですか? 90 

昨今の情報技術の発達と、ますます多忙を極める人々の生活。 91 

2) オンライン コースは、学生がお金を節約するのにどのように役立ちます92 

か? 93 

学生は、通勤や転居の必要がないため、お金を節約できます。 94 

3) 学校はオンライン コースからどのようなメリットを得ていますか? 95 

より多くの教室を建設したり、新しいキャンパスを開設したりするために96 

お金を費やす必要なく、学生数を増やすことによって。 97 

4) オンライン コースの指導の質が低い場合があるのはなぜですか? 98 

教室での指導に慣れているインストラクターは、オンライン コースの教材99 

の作成に苦労することが多いためです。 100 

5) 教師は生徒が何をするか心配していますか? 101 

彼らは、学生がコース教材を自由にコピーして配布することを心配してい102 

ます。 103 

6) オンラインコースを受講したことがありますか? 104 

はい、あります。私は大学在学中に多くのオンラインコースを受講しまし105 

た。 106 

7) 通勤・通学は大変ですか？ 107 
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はい、そうです。遠くにいると通学や通勤にかかる時間を正確に判断する108 

のが難しく、遠くへ行った後は疲れを感じることがよくあります。 109 

8) オンラインコースは役に立つと思いますか? 110 

それらは便利で安価な場合がありますが、レッスンは多くの場合、対面で111 

のレッスンよりも時間がかかり、従うのが難しくなります. 112 

9) 将来、より多くの学校がオンラインコースを持つようになると思います113 

か? 114 

COVID-19 の影響で、多くの教師と生徒がオンライン コースに慣れる必要が115 

ありました。しばらくは当たり前になったので、パンデミック前よりもオ116 

ンライン講座が増えると思います。 117 

10) この話から何を学べますか? 118 

テクノロジーは、私たちの生活や働き方を常に変えています。私たちは、119 

これらの変化が将来起こるとき、喜んで適応しなければなりません。 120 


